



Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ  
ΦΙΛΟΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΡΣΑΚΕΙΑ-ΤΟΣΙΤΣΕΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Κοκκώνα 18 – Τ.Κ. 154 52 Π. Ψυχικό

Τηλ. : 210-67.55.555

fax: 210- 6778394

email: [omiloi2@arsakeio.gr](mailto:omiloi2@arsakeio.gr)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΈΝΑΡΞΗΣ

### ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΚΑΛΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΟ ΈΤΟΣ 2024 - 2025

Αγαπητοί Γονείς,

Οι Όμιλοι Απογευματινών Δραστηριοτήτων αρχίζουν να λειτουργούν από τη **Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024**.

Όσοι δεν έχουν εγγραφεί εγκαίρως, μπορούν να υποβάλλουν αίτηση και μετά την ημερομηνία έναρξης των απογευματινών Ομίλων, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.

#### Απογευματινές δραστηριότητες

Μετά τη λήξη τού πρωινού προγράμματος :

- Οι μαθητές/-τριες των **Γυμνασίων-Λυκείων**, που έχουν δηλώσει Απογευματινό Όμιλο, θα συγκεντρωθούν στο κεντρικό θέατρο των Σχολείων. Από εκεί θα τους παραλαμβάνουν οι υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων και θα τους οδηγούν στα Γυμναστήρια και στις αντίστοιχες αίθουσες.
- Τους μαθητές/-τριες τού **Νηπιαγωγείου**, θα παραλαμβάνει ο κος Γαγάνης καθημερινά, από το χώρο τού Νηπιαγωγείου και θα τους οδηγεί έξω από το χώρο του κλειστού Γυμναστηρίου. Από εκεί θα τους συνοδεύουν οι υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων και θα τους οδηγούν στα Γυμναστήρια και στις αντίστοιχες αίθουσες.
- Τους μαθητές/-τριες της **Α΄ και Β΄ τάξης** Δημοτικού, οδηγούν στο χώρο έξω από το Κλειστό Γυμναστήριο των Δημοτικών Σχολείων οι δάσκαλοί τους του πρωινού προγράμματος, όπου θα τους περιμένει ο κος Γαγάνης. Από εκεί οι υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων θα τους οδηγούν στα Γυμναστήρια και στις αντίστοιχες αίθουσες.
- Οι μαθητές/-τριες των **Γ΄, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄** τάξεων των Αρσακείων – Τοσιτσειών Δημοτικών Σχολείων τής Εκάλης, την ημέρα που αρχίζει ο Απογευματινός Όμιλος που έχουν δηλώσει, θα συγκεντρωθούν στο Κλειστό Γυμναστήριο των Δημοτικών Σχολείων, από όπου θα τους παραλαμβάνει ο κος Δ. Γαγάνης. Από εκεί οι υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων θα τους οδηγούν στα Γυμναστήρια και στις αντίστοιχες αίθουσες.

Τα μαθήματα ξεκινούν μετά το τέλος τού πρωινού προγράμματος και διαρκούν από τις **15.00 έως τις 16.30**, Δευτέρα έως Παρασκευή.

Μετά τη λήξη των Απογευματινών Ομίλων (**ώρα 16.30**) τους μαθητές τού **Νηπιαγωγείου (νήπια - προνήπια) και τής Α΄ και Β΄ τάξης Δημοτικού**, θα παραλαμβάνετε από την έξοδο του Γυμναστηρίου των Δημοτικών Σχολείων από την κα Μουρτζίνη.

Τους μαθητές των υπολοίπων τάξεων θα παραλαμβάνετε από την έξοδο **111 – 113** (η έξοδος προς το Γυμνάσιο) από τον κο Δ. Γαγάνη (6936197935).

Τους μαθητές **Γυμνασίων και Λυκείων** θα τους παραλαμβάνετε έξω από την κεντρική είσοδο του θεάτρου.

Σας υπενθυμίζουμε ότι, για να παραλάβετε τα παιδιά σας μετά το τέλος του προγράμματος μπορείτε να σταθμεύετε τα αυτοκίνητά σας **αποκλειστικά και μόνο** στον επάνω χώρο του πάρκιν (δίπλα στην εκκλησία) **μετά τις 16.15**.

Όσοι γονείς έχετε δηλώσει ότι τα παιδιά σας θα αποχωρούν με σχολικό λεωφορείο, στις εξαιρετικές περιπτώσεις που θα τα παραλαμβάνετε οι ίδιοι από τον χώρο του Σχολείου θα πρέπει να ενημερώνετε εγκαίρως το γραφείο Κινήσεως και το γραφείο των Απογευματινών Ομίλων (τηλέφωνο επικοινωνίας 210-6755555 εσωτ. 126 ή στο email [omiloi2@arsakeio.gr](mailto:omiloi2@arsakeio.gr)) .

Σε περίπτωση που τα παιδιά σας θα τα παραλάβει από το Σχολείο άλλο πρόσωπο παρακαλούμε να το δηλώνετε εγκαίρως, στο γραφείο των Απογευματινών Ομίλων (τηλέφωνο επικοινωνίας 210-6755555 εσωτ. 126 ή στο email [omiloi2@arsakeio.gr](mailto:omiloi2@arsakeio.gr)) .

### Χρήσιμες πληροφορίες

- Οι μαθητές, κατά την είσοδό τους στην αίθουσα, θα απολυμαίνουν τα χέρια τους με το αντισηπτικό, που είναι τοποθετημένο δίπλα στην πόρτα.
- Οι μαθητές, κατά τη διάρκεια του μαθήματος, δεν ανταλλάσσουν βιβλία, τετράδια, γραφική ύλη και προσωπικά αντικείμενα.
- Συστήνεται ο κάθε μαθητής να έχει μαζί του και το προσωπικό του αντισηπτικό, το οποίο θα χρησιμοποιεί όταν υπάρχει ανάγκη.
- Οι μαθητές δεν πρέπει να πίνουν νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα, καθώς και να χρησιμοποιούν κοινά σκεύη όπως ποτήρια και μπουκάλια. Συστήνεται η χρήση ατομικού μπουκαλιού ή παγουριού από το κάθε παιδί. Επίσης δεν πρέπει να μοιράζονται μεταξύ τους το φαγητό και το νερό τους.
- Τα παιδιά ΔΕΝ πρέπει να φέρνουν μαζί τους παιχνίδια στο σχολείο (π.χ. μπάλες κλπ.)
- Απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους χώρους του Σχολείου.
- Οι γονείς των μαθητών, που θα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους στο προκαθορισμένο χώρο εξόδου των μαθητών, θα αναχωρούν από τους χώρους του Σχολείου αμέσως , χωρίς καθυστέρηση.
- Θα τηρηθούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα που θα καθορίσει το Υπουργείο Παιδείας.

Για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων, απαγορεύεται η χρήση κινητών τηλεφώνων και ηλεκτρονικών συσκευών από μαθητές και εκπαιδευτικούς στο χώρο του Σχολείου, λαμβάνοντας υπόψη το ΠΔ 28/15 (34 Α΄) «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία», το ν. 2472/1997(50 Α΄) «Περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα» καθώς και την με αριθμ. πρωτ. 14/21-04-2016 Πράξη του Δ.Σ. του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής.

**Υπεύθυνος καθηγητής κος Γαγάνης Δ. ( 210-6218250 εσωτ. 337, 6936/197935)**

- **Το κυλικείο των Σχολείων θα λειτουργεί μέχρι και τις 16.00**

Τέλος, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε, ότι κανένα άτομο πλην των εκπαιδευτικών δε μπορεί να παραμένει εντός του σχολικού χώρου κατά τη διάρκεια λειτουργίας των Απογευματινών Ομίλων, συμπεριλαμβανομένων και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων (Π.Δ 79/2017-ΦΕΚ 109/01.08.2017 τ. Α΄).

Με αυτό τον τρόπο διαφυλάσσεται η ασφάλεια των παιδιών μας, επιτυγχάνεται η εύρυθμη λειτουργία των Απογευματινών Ομίλων και διασφαλίζεται η ίση μεταχείριση με τους μαθητές που κινούνται με σχολικά λεωφορεία.

**\*ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (WATER POLO) ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ.**

**ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕ ΝΕΟΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ.**

**Καλή χρονιά και καλή πρόοδο στα παιδιά σας!**